
Житель п. Тикси признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти

Собранные Арктическим межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по РС (Я) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя п. Тикси. Мужчина обвинялся следственными органами в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Следствием и судом установлено, что ночью 6 октября 2013 года в помещении ресторана «Север» отдыхающий мужчина в состоянии алкогольного опьянения не пожелал покидать данное заведение после его закрытия. С целью применения насилия в отношении представителя власти злоумышленник нанес один удар кулаком полицейскому группы задержания Отдела вневедомственной охраны по Булунскому району ФГКУ УВО МВД по РС (Я), причинив ему кровоподтек щечной области лица слева, не повлекший вреда здоровью человека. Противоправные действия были немедленно пресечены путем применения к нарушителю в соответствии с Законом РФ «О полиции» физической силы и доставления его в отдел полиции. Обвиняемый вину в инкриминируемом деянии признал полностью и раскаялся в содеянном. Приговором Булунского районного суда подсудимый признан виновным и приговорен к 2 годам лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

18 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/632557>